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PUDORYS ZAKLADU

S

- 10,000 = 99,60RV = UROVEN CISTE PODLAHY V PRIZEMI DVOUBYTOVEHO DOMU.
- PVB = 100.00 R.V. = VYSKOVA UROVEN HYDROIZOLACNIHO PASU STAVAJICIHO

- pésku vyvést nad terén pro

napojeni hromosvodu
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POZNAMKA:
BETON: 7B VENCE (20/25
OCEL  B500B, S235JR
ELEKTRODY E 44.83

/
/

ELEKTRO A PLYNOMERNEHO PILIRE NA ROHU DOTCENEHO POZEMKU,

*
INTEGROVANY * " | EvRoOPSKA UNIE
l OPERACNI *e.s® | EYROPSKY FOND PRO REGIONALNI ROZVOJ

PROGRAM * SANCE PRO VAS ROZvo)
KRESLIL PROJEKTANT (ODPOV. PROJEKTANT HIP KONTROLOVAL
SINC sro, SINC sro. ING._R_HUBKA | NG R_HUBKA [2[=]

PROJEKGNT A INZENYRSKA KANCELAR
STAVEBNTK PARDUBICKY KRAJ. KOMENSKEHO NAMESTI 125, 532 11 PARDUBICE

HURDALKOVA 206. S47 01 NACHOD

MISTO STAVBY

CHRUDIM, PISTOVY. p.p.¢.1878/1 o 187074 v k.0, CHRUDIH

lel. 491 433 158 fox. 491 487 785

“¢ TRANSFORMACE DOMOVA SOCIALNICH |ow T
SLUZEB SLATINANY 111 R R
OBJEKT S0-01 DVOUBYTOVY DOM ARCHIVNI (TSLg 407
ol STAVEBME KONSTRUKCNI RESEN( FORMAT 8 x A
0BSAH MERITKO (ISLD VYKRES
ZAKL ADY 1.50 | ST-2




